

## سالانہ میڈیا کیلئے رضامندی کا معاہدہ

ہیملٹن-وینٹ ورٹھ ڈسٹرکٹ اسکول بورڈ (ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی) طالب علم کی ذاتی معلومات کی حفاظت اور "ڈیجیٹل فٹ پرنٹ" کو مثبت شکل دینے میں مدد دینے کیلئے پرعزم ہے جو طلباء اس وقت چھوڑتے ہیں جب وہ ذاتی معلومات آن لائن پوسٹ کرتے ہیں۔ براہ مہربانی اپنے اسکول کی ویب سائٹ پر ذاتی معلومات کے بارے میں ہمارے والدین/سرپرست کے خط کی مکمل وضاحت اور مثالوں کیلئے ملاحظہ کریں کہ ہم قانون کی ضروریات کو پورا کرتے ہوئے کیسے طلباء کی معلومات کو معمول کے مطابق سنبھالتے اور رازداری کی حفاظت کرتے ہیں۔

جیسا کہ ہم نے وبائی مرض کے دوران زندگی گزارنے اور سیکھنے کے چیلنجوں کو نیویگیٹ کرنا جاری رکھا ہے، کلاس رومز ڈیجیٹل ٹولز کے متعارف ہونے کے ساتھ ڈرامائی طور پر تبدیل ہو گئے ہیں۔ آنے والے تعلیمی سال میں، طلباء مخلوط طور پر سیکھنے میں مشغول ہو سکتے ہیں، جس میں جسمانی اور وچوئل (virtual) دونوں طرح کے کلاس رومز شامل ہیں۔ 21 ویں صدی کی سیکھنے کی ترجیحات کو مد نظر رکھتے ہوئے، بورڈ طلباء کو مائیکروسافٹ ٹیموں، ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی ایپ کیٹیلاگ، ای میل اور ایک کیلنڈر کے ساتھ ساتھ وزارت تعلیم کے وچوئل سیکھنے کے ماحول یا "ہب" تک رسائی فراہم کرتا ہے۔ آن لائن سیکھنے کے ماحول میں معاصر (synchronous) سیکھنا شامل ہے جہاں تمام شرکت کرنے والوں کا ایک ہی وقت میں آن لائن ہونا ضروری ہے، اور غیر معاصر (asynchronous) سیکھنا ایسا ہے جس میں طلباء جب چاہیں ان کی رسائی کیلئے مواد دستیاب ہے۔ اس کے علاوہ، طلباء آن لائن ٹولز یا ویب ایپس اور سوشل میڈیا کا استعمال کر سکتے ہیں جیسے بھی کلاس روم ٹیچر مناسب سمجھے۔

طلباء ڈیجیٹل شہریت اور ٹیکنالوجی کے محفوظ استعمال پر عمر کے مطابق ہدایات حاصل کرتے ہیں۔ 21 ویں صدی کے سیکھنے کے حوالے سے ہماری پالیسیوں اور ہدایات کے بارے میں مزید معلومات کیلئے، پالیسی 1.6.1، 21 ویں صدی کی تعلیم، ذمہ دارانہ استعمال کا طریق کار، ملکیت اور تصنیف کا طریق کار کے ساتھ، اور شناخت، اعتبار اور مثبت شرکت کا طریق کار کو دیکھیں۔ یہ پالیسیاں اور ہدایات بورڈ کی ویب سائٹ (<https://www.hwdsb.on.ca/>) پر سرچ کے عمل کے ذریعے آسانی سے مل جاتی ہیں۔

ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی کے طلباء اسکول میں انٹرنیٹ کا استعمال کریں گے اور سیکھیں گے کہ ان ٹولز کا استعمال کیسے کریں جو ہم سیکھنے، تخلیق کرنے، اشتراک کرنے اور تعاون کرنے کیلئے فراہم کرتے ہیں۔ وہ آن لائن خالی جگہوں میں حصہ لیں گے جو کلاس روم کے اندر، اور ممکنہ طور پر اسکول اور بورڈ کی دوسری سائٹوں کے اندر نظر آتی ہیں۔ صرف اس فارم پر آپ کی رضامندی سے آن لائن شراکتیں جو عوامی ہیں (یعنی ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی سے باہر نظر آتی ہیں) شناختی معلومات پر مشتمل ہوں گی۔

ہم آپ کی رضامندی کیلئے کہہ رہے ہیں تاکہ آپ کے بچے کو کلاس روم کے اساتذہ کی طرف سے عمر کے مطابق اور ان کی تعلیم اور کامیابیوں سے براہ راست متعلقہ طریقوں سے آن لائن حصہ لینے کی اجازت دی جائے۔ آپ کی رضامندی مکمل طور پر اختیاری ہے۔ رضامندی سے، آپ کے بچے کی تصاویر/ویڈیو/آڈیو ریکارڈنگ، ان کا تحریری اور تخلیقی کام، اور/یا نام ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی کے اسکولوں سے باہر آن لائن ظاہر ہو سکتا ہے، (یعنی کمیونٹی کو عوامی طور پر دکھائی دیتا ہے یا ورلڈ وائڈ ویب پر قابل دریافت ہوتا ہے)، مثال کے طور پر:

- اسکول کے الیکٹرانک نیوز لیٹرز جو ہماری والدین کمیونٹی کو بھیجے جاتے ہیں
- کلاس روم ویب سائٹس، بلاگز، اور ویڈیو پراجیکٹس
- کلاس روم/اسکول/بورڈ سوشل میڈیا اکاؤنٹس (یعنی ٹوئٹر، یوٹیوب، وغیرہ)
- اسکول/کمیونٹی میڈیا کی اشاعتیں یا نشریات
- دیگر تعلیمی پلیٹ فارمز

# HWDSB

تعلیمی سال: 2022-2023

(براہ مہربانی اس صفحے کو اپنی معلومات کیلئے پاس رکھیں)

**curiosity** • **creativity** • **possibility**

## طالبعلم کی الیکٹرانک معلومات ظاہر کرنے کیلئے رضامندی

ہاں، میں متفق ہوں اور اپنے بچے کی ذاتی معلومات کو بیان کردہ صورتوں میں ظاہر کرنے کی اجازت دیتی / دیتا ہوں (یعنی، میرے بچے کی تصاویر / ویڈیو / آڈیو ریکارڈنگز، نام، تحریری / تخلیقی کام، سوشل میڈیا / ویب سائٹ / نیوز میڈیا پوسٹس) کیونکہ وہ اپنے کلاس روم ٹیچر کی رہنمائی میں 21 ویں صدی کے سیکھنے کے ماحول میں حصہ لیتے ہیں، اور اسکول / بورڈ کے عملے اور مقامی نیوز میڈیا کے ذریعہ اپنی تخلیقی اور تعلیمی کامیابیوں کو شیئر کرتے اور ان کی خوشی مناتے ہیں۔ میں سمجھتی / سمجھتا ہوں کہ آن لائن پوسٹ کرنے کے بعد، طالبعلم کی معلومات ایچ ڈبلیو ڈی ایس بی کے کنٹرول سے باہر دیگر اشاعتوں میں ظاہر ہو سکتی ہے۔

نہیں، میں متفق نہیں ہوں۔ میں اپنے بچے کی قابل شناخت ذاتی معلومات کو ایسے طریقوں سے ظاہر کرنے سے اتفاق نہیں کرتی / کرتا جو عوامی طور پر نظر آتی ہوں اور / یا ورلڈ وائڈ ویب پر تلاش کئے جانے کے قابل ہوں۔

طالبعلم کا نام: \_\_\_\_\_ گریڈ: \_\_\_\_\_

طالبعلم کے دستخط (اگر اس کی عمر 18 سال یا اس سے زائد ہے): \_\_\_\_\_

والد یا والدہ / سرپرست کا نام: \_\_\_\_\_

والد یا والدہ / سرپرست کے دستخط: \_\_\_\_\_

تاریخ: \_\_\_\_\_

آپ کے بچے کا کلاس روم ٹیچر آپ کو 21 ویں صدی کے سیکھنے کے تجربات کے بارے میں سال بھر آگاہ کرتا رہے گا جس کی طلباء کیلئے منصوبہ بندی کی گئی ہے تاکہ آپ کو مخصوص ٹیکنالوجیز کے بارے میں سوالات پوچھنے اور اگر چاہیں تو اپنی رضامندی تبدیل کرنے کے مواقع حاصل ہوں۔

اگر ذاتی معلومات کے استعمال کے حوالے سے اپنے بچے کی حفاظت کے بارے میں آپ کے کوئی خدشات ہوں، تو براہ مہربانی اپنے استاد یا اسکول کے پرنسپل سے بات کریں جہاں آپ کا بچہ پڑھتا ہے۔